



„...új kihívást jelent, hogy merre haladjon mezőgazdaságunk. Meggyőződésem szerint ez az út nem lehet más, mint az elektronika, a csúcstechnika, a minőség, az ökológia és a jövedelmező gazdálkodás harmóniájának megteremtése.”

(Gyórfy Béla)

## A nagy termés nyomában...

# Kedves NÉV!

Ezúton értesítünk, hogy a XVI. Kukorica Termésverseny jelentkezési határidejét 2024. augusztus 20. éjfélig meghosszabbítottuk.

A Kukorica Termésversenyek történetében gyakran fordult elő ez a kényszerű határidő módosítás, főként a kedvezőtlen időjárási körülmények miatt. Azért folymodunk ehhez a lépéshez, hogy lehetőséget adjunk a gazdáknak a legjobb döntés meghozotalára!

### Hosszabbítás

### Jelentkezés

Abban a reményben, hogy a hír ismétlését talán többen megnyitják, indokoltnak látom néhány kapcsolódó információ közlését is:

Elkészítettem, a honlapunkon, közzé is tettem ([Hírek](#), [Szakkönyvtár](#)), [június időjárásának elemzését](#)

. A mai helyzetkép a hónap utolsó dekádjában kialakult forróság és szárazság esetleges következményeit taglaló rész lehető legrosszabb verzióját mutatja. A Hungaromet Aszályinfója az ország területének nagy részén súlyos [aszályhelyzetről](#) tanúskodik, amely a meteorológiai előrejelzések szerint egyelőre nem javul.

A fenti (rossz) hír - ugyan nem szeretek a mai divat szerinti vészjóslással foglalkozni - a kukoricára nézve **taglózó** értékű. Habár a szemeskukoricára a kifejezés szó szerint is értető, a nagyobb tószámmal vetett silókukoricák méginkább megszenvedhetik, teljesen tönkremehetnek.

A kukorica és a szárazság (+ aszály) viszonyát 2 cikkben is összefoglaltam. A cikkek nem tanulmány értékűek, így nem is térhettem ki minden részletre, különösen nem az olyanokra, amelyeket az idei produkálhat. Ebben az évben minden előfordulhat, kezdve a vetés utáni "eredendő" reményvesztéstől a valaha látott legszebb állományok "lenullázódásáig", függően attól, hogy mely fejlődési stádiumban kapta derékon az elfogyó/elfogyott talajnedvesség mellett lecsapó hőség.

Az [első részben](#) néhány élettani vonatkozásra világítok rá, míg a [másodikban](#) (ugyancsak néhány) gyakorlati kérdést tárgyalok.

Az aszályoknak (sajnos) gazdag története van hazánkban, s mintha növekedne a gyakoriságuk. Ugyebár 2022. még nem tekinthető "régmúltnak", azért egy, éppen júliusra visszatekintő anyagot [ITT](#) tesztek elérhetővé. A XIV. Kukorica Termésverseny szervezésével kapcsolatos dilemmákkal is találkozhatunk benne.

**Facebook**

*Erre az email címre kérjük, ne válaszoljon!*

*Ezt a Hírlevelet Ön azért kapta, mert regisztrált a Magyar Kukorica Klub Egyesület honlapján, és bejelölte, hogy szeretne hírleveleket kapni.*